eEpeEuUva

ENAEIKTIKEZ AZKHZEIZ ®YZIKHZ A’ AYKEIOY

1. O avBpwmnog ekva tn otypn t=0 and tn B€on x=50 m kal 6nwg paivetal oto
TIAPAKATW SLAYPALUO KIVELTAL TTPOC TOL APLOTEPA. TN CUVEXELD O KABE oNUELWUEVN
B£on oto Sldypappa 0 avBpwIog KAVEL oTpodr) Kal KIVELTAL oTnV avtiBetn
kateLBuUvoN Onwc entiong, paivetol oTo oxAA. MEAETOTE MPOCEKTIKA TO
SLAypappO KOL ATTAVTAOTECTLE EPWTNOELC:

t=10min t=3min t=6min t=0min
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a. Mowo dldotnua Stévuoe o avBpwrog péaa ota 10 min;

B. Mota n petatomnion tou ota 10 min;

y. Mota n péon taxVTNTA ToU 0TOo XPOVIKO Slaotniua Twv 10 min;
NaveAAAviog Staywvicpuog puotkng 2011

(Ar. a. 95m, B.-55m, y. 9,5m/min)

2. Zto oxnua daivetal to Staypappo B€ong — xpOVou VO KLVNTOU OV KLVELTOL

guBuypoppua.
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a) Na avayvwplotouy Ta i6n Twv KWVNoEWV.

B) Na Bpebel n petatomnmion Kot To Staotnpa mou SLavUEeL TO KLVNTO yla Ta €€ ¢ XPOVIKA

Slootrpoata: 0-5s, 2s-6s Kot 6s-10s.

y) Moon elval n CUVOALKI LETOTOTILON KOL TO CUVOALKO SLAOTN O TTOU SLAVUEL TO WO,

6) Noon ival n taxvtnta os k&Oe daon TG CUVOALKAC TOU Kivhong;

€) Moon eivat n péon aplBunTiki Kat N LEon SLavVUoUATIKN TaXUTNTO YL TO XPOVIKO

Saotnua 0-4s;

ot) Noon eival N TaxUTNTA TOU TLC XPOVIKEC OTLYUEG: 3s Kal 6s;

) Na yilvel To Staypappa taxutntag — Xpovou.
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3. Navw otov afova x ox Kvouvtal Uo VALK onueia (1) kal (2) £xovtag e€lowaelg Kivnong
x= 2t (S.1.) kaL x= -4t+12 (S.l.) avtiotoya:

a) Na uroAoyioete Tnv andotacn Twv U0 UALKWY CNEELWV TN XPOVLKN oTLyun t=0.

B) Na Bpeite tn xpovikA oTyun Kot th B£€on cuvavinong twv U0 VALKWY onpeiwv.

v) Na oxedldoete Tig ypadkEG TOPAOTACELG TWV €ELOWOEWVY Kivnong Twv 600 UAKWV
onpeiwv oto 8o cuotnua Babuoloynuévwy afdvwy amod tn Xpovikn otyun t=0 péxpt tn
XPOVLKN OTLYUN TIOU TO UALKO onueio (2) ptavel otnv apxn O (x=0) Tou dgova.

4.’Eva owpa KIVelTal euBUypappa Kot 6To SLaypoppol
Slvetal n TaxUTNTA TOU O GUVAPTNON LE TO XPOVO. u t{mis)

o) Motla N TaUTNTO TOU CWHATOC TIG XPOVIKEG OTLYUEG:
i) t1=0s ii) ty=4s iii) t3=8s iv) t2=10s V) ts=20s

B) No Bpebel n péon TaxUTNTO TOU CWHOTOG OTO XPOVIKA

L7 [} PEESFEFFREEETTS Eh—-

] 0,0
Soothpata:
i) Ao 0-3s i) Arto 5s-15s i) amd.0-10s R
iv) At 10s-25s v) Anté 0-25s ol

v) Na avayvwpLotoUV oL KIVAOGELG TOU CWLATOC KOlL VOl
ypadoUv yla KaBe SLaotnpa oL avtioTolXeg EELOWOELG Kivnong Tou.
6) Na yivouv ta avtiotolya dtaypdppata x-t, s-t, a-t.

5. O xpbdvocg armo tn oty TTou 0 08NyOG EVOC OLUTOKLVATOU aVTIAOUBAVETAL €va EUMOSLO

At =048 (yp6voq avtispaonc). Avto

, , . . u =30m/s , ,
QUTOKIVNTO KLVvelTal evBUypappa e ToxuTnTA kot Ta ppeva npoodidouv

a=5m/s?

MEXPL TN oTlyur Tou edapudlel Ta ppéva sival

otaBepn emBpaduvon pétpou , va Bpeite:
o) Tov oAkd xpdvo emiBpdduvonc ToOU AUTOKLVATOU.
B) Tn OUVOALKN LLETATOTILON TOU QUTOKLVATOU QTIO TN OTLYMI TToU 0 08nyo¢ avtlihaupBavetol

TO EUMOBLO HEXPL TN OTLYLI TTOU TO QUTOKIVNTO TEAKA OTOHATA.
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6. . Eva Oxnuo EEKVa amo TV npepia Tn XPOVIKN oTyun to=0 Kot Kiveital euBlypappa. Ito
oXNMO SLVETAL TO SLAYPOUMA ETILTAXUVONG-XPOVOU YLO TNV Kivnon TOU OXAUATOG.
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o) Na meplypaete tnVv Kivnon Tou oXNUoTog.
B) No Bpelte TNV TOXUTNTO TOU OXALATOC TN XPOVLKI OTLyUn t=8s.
v) Na kavete T ypadikr mapdotaon TN TaxUTNTAg 0€ CUVAPTNCHN UE TOV XPOVO.

7. To Suaypappa deixvel mwe petafaretal to HETPO TNG TaxuTNTag SU0 OXNUATWY TTOU
KwvouvTal pe Tnv iSla popd otov 810 euBlypappo Spopo. Tn xpovikn otyun t=0 to oxnua
(2) mponyeitat tou oxNuatog (1) andotacn 90m.

u(m/s)
(2) /

(1)

10 t(s)

Na umoloyioete:

o) Tnv amoctacn Twv U0 OXNUATWY TN XPOVIKN oTlyur] 10s.

B) To dldotnua mou Ba Stavuoel KABs XN LEXPL TN OTLYLN GUVAVTHONC.

v) Na oxedldoete to Slaypappa SLoHoTUATOG-XpOVoU yia Ta U0 OXAUATO GE KOO cUoTHUA
0€OVwWV artd T XPOVLKH oTLypn t=0 pEXPL TN XPOVIKN OTLYHI CUVAVTNONC TOUG.

8. H etlowaon kivnong evog Kvntou mou Kiveital euBuypappa Sivetal amnod tn oxeon:
X = 24t — 412 Na Bpette:

o) Mola XpOoVLKI OTLYN TO KLVNTO OTOUATAEL

B) Mola sivat n e€lowon tng ToxvTNTAC;

y) MO00 €XEL LETOTOTILOTEL TO KLVNTO HEXPL TN XPOVLKH OTLYLI TIOU N ToXUTNTA ToU yivetal ion
ue 16m/s%;

6) Na KOTooKEUAOETE TO SlAypappo TaxUTNTAG — XPOVOU
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9. Jwua palog m = 2kg Klveitol pe otaBepn TayuTnTa Up =20m/s oe Aela opulovtia

emupavela. Kamola xpovikr otiyun apxilel va aokeital oto cwpa otabepn Suvapn idlag

KateLBuUvVONG UE TN Uo yla Xpoviko Sldotnua At=3s , KOL TEALKA TO CWHLOL ATTOKTA
taxtnta U=50m/s
i) No Bpeite to puBUO petaPfoling TnG TaXUTNTOG TOU CWHATOG OTO XPOVLKO SLaotnpa

At =058

ii) Na Bpeite Tn Suvaun F.

iii) AdoU kavete Tn ypadikr mapdotach Tng TaxUTNTOC TOU CWLNTOG CUVOPTHOEL TOU
XPOVOU, Va UTIOAOYLOETE TO SLACTNUA TTOU SLEVUCE TO CWHA OTO XPOVLIKO Sldotnpa

At

10. Zwpa palag m= 2kg Bpioketal mavw o€ Aeio optlovtio emimedo. Tn XPOVLKA OTLYUN

=0 Bploketal otn Béon X, =0 Kall £xeL TaxLTNTA Uo = O. Av oto cwpa apxilel va
ookeitat oplZdvtia Suvaun n omoia LeTABAANETAL e TOV XPOVO OTIWE daiveTal oto
TIAPAKATW SLAYPOLLAL.
Fira
40

20

f 1 5 12 g

iv) Na Bpeite Tnv enttayuveon tou cwpatog ota Stadopa Xpovika SlooThpata.

v) Na kavete to Sldypappo Th¢ TaxUTNTAC OE CUVAPTNGN LE TO XPOVO.

vi) Na Bpeite Tn B£0N TOU CWHATOC TN XPOVLKI OTLYUN t=12s

11. H tayxvtnta cwpatog PetaBdlietol oUpdwva He To Slaypoppa. Av To
owpa €xeL pafo m = 2kg yla t=0, x,=0 va oxebidoete oe Pabuoloynuévoug
afoveg ta Slaypappa x-t kot IF-t.

v(m/s)

20 \
5 t(s)
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12.’Eva cwpa adrvetal tn xpovikn otiyun t0=0, va néoel eAeUBepa and UPog H=45m amno
1o €8adoc. Av g=10m/s2 kat n avtiotoon tou agpa BewpnOel apeAntéa, InTouvral:
Na BpeBel n TN tng ToxvTNTAg Kat to VP OoC amnod to £6adoc Tn XPOVIKN oTyun t1=2s.
a. Mola XpoVIKI OTLYUN KOl LE TTOLO TOXUTNTO TO WA GTAVEL 0TO £60dOG;
b. Na yivouv ta Slaypappata oe cuvaptnon Ue To Xpovo:
1) TG HETATOMLONG TOU CWHOTOC.
2) TG TaxUTNTAG TOU CWHATOC.

13. Ao UPog h=180m adrivoupe va MECEL pia TETPO EVW TNV BLA XPOVLKA OTLYUNA
oo To 610 U og pixvou e KaTakopud o TIPOG TA KATW Lot GAAN He U= 25 m/s.

i. Na Bpeite TIC TOXUTNTEG HE TIC OoMoieg ptavouv oto £5adog.
ii. Mooo améyouv Otav N pia anod auvtég ¢ptavel oto €6adog.
Aivetat, g= 10 m/s?

14. Zwpa Bapoug B =200 N woopponel 6nwg oto oxfiua. Av ¢ = 30°, va urtoAoyLotouv oL
taoelg Ty Kat T, TWV OXOLVLWV.

|r_"‘!6
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15. ‘Eva cwpa palag 2kg npepel og opllovtio eninedo pe to onoio mapouaotdalel
ocuvteheoth TpLBNg u=0,4, otnv B£on A. I& pa otypn (t=0) S€xetal tnv enidpaon
otaBepng oplovtiag Suvaung pEtpou F1=12N, péxpl va ptaoeL otn B£on B, omou
(AB)=16m. 2tn B€0n autr n SUVOUN LELWVETOL WOTE Vo £XEL IAEOV 0TOOEPO PETPO
F2=6N, péxpt va ¢ptdoetL otn B£on I, 6mou kat otapatd. No BpeBolv:

i) H erutdyuvon tou cwpatog LeTagy Twy Béoswv A kat B.
ii) H tayutnta Tou owpatog otn B€on B.

iii) To xpoviko SLaoTnua Katd To omoio KvAONnKe To cwia.
iv) H armtdéotaon (Ar).

Aivetal g=10m/s2.
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16. X Aeio opllovrio eminmedo npepolv duo cwpata A kot B pe pale¢ mi=1kg kat
m2=3kg avtiotolya, Sepéva ota akpa evog opl{OVTIOU VAUATOC PRKoug £=1m, onwg
daivetal oto oxNUaL.

El’ F
ot ¥

Kamowa otlyuy aokoUUE oto cwua B pia opulovria duvapn pétpou F=12N kot to

owpata Kwvolvtal tpog Ta Se€La.

i) Na BpeBei n t@on tou vrpatoc.

ii) & pLo OTLYUA TO VAU TIou cUVOEEL Ta duo owpato KOPBetal. Mola n andoTacn Twv
600 CWHATWY 2S HETA TN OTLYUNA TIOU KOTINKE TO VALLO;

17. Eva kipwtio €xeL Bapog 250 N kal apyilel va petakiveital yia t=0, pe Tnv enidpaon
pLog otabepng oplldvtiog Suvaung F oe opllovrio eminedo pe ouvteAeotr TPLPNG
oAioBnong u=0,1 omoTE AIMOKTA EMITAXUVON.

P

56

Na oxedldoete OAEC TIC SUVAELG TTOU ACKOUVTAL OTO KIBWTLO

Na umoloyioete Tnv TPLPA oAicOnong.

Na umoloyioete tn SUvaun F.

Na umoAoyloete TNV TaXUTNTA TOU KIVNTOU TN XPOVLKN OTLyuN t1 =25

© oo oo

Na umoAoyioete TNV PETATOMION TOU KLWVNTOU Katd Tn SLApKEla TOU Tpitou
Seutepoléntou.
Aivetatl g=10m/s2.

18. Zwua X adrvetal va oALeBnoeL KATA UAKOG KeKALUEVOU emunédou. Otav ¢pBdoeL otnv
Bdon tou kekALpévou srumédou ouveyilel Ttnv Kivnor tou og opl{ovtio Samedo péxpL
TIOU oTapaTd. Xto opL{ovtio darmedo to X Slavuel ion andotacn Ke aUTA ToU
S1Evuoe oTo KeKALUEVO. Av TO KeKALUEVO eTtimedo oxnuatilel ywvia 600 e Tov
optlovta, va Bpebei o ouvteleotng TpLPR¢ oAioBnong petafl cwpatog Kot Twv dUo
Sanédwv (elvat o 1610¢ kal yia ta d00).

0 [E
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EMIMEAEIA: IQANNA AMBPAZH - ®YZIKOZ



eEpeEuUva

19. Otav to cuotnua Tou oxiuatog adebei eAevBepo va Ppebouv.
i. To dtdotnua mou SlavUeL n my o€ 2s

ii. H taxvtnta tou m; o€ 2s
iii. H taon Tou vAuatog

T

2 [T

T
22

B2

20. To KIBWTLO TOU OXAMOTOC HETOKLVELTAL OpL{OVTLA YLa StaoTnpa S pe Tnv enidpaon
Twv duvapewv F1, F2,F3, F4 kot F5.
Na ypaete TIC Labnuatikég ox£oeLg tou Sivouv To €pyo yla KaBe mepilmtwon.
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21. ‘Eva owpa ektoevetal pe apxikr TaxluTnTa Uo=10m/s amo tnv faon evoc Asiou
KeKALEVOU emumédou, kKAioewg 6=30°, OTwWG 0TO oXAUaL.

i) Na BpeBel n TayUTNTO TOU CWHATOC LETA OO LETATOTILON X1=6,4m.

ii) Moo N péylotn anootaon tnv onoia Oa StavUoeL To CWUA, KATA TNV Gvodd Tou

KOTAL KOG TOU ETILITESOU.
Aivetal g=10m/s2.
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22. To oWy TOU oXAHATOC €xel pala m=3Kg Kal eival apyikd akivnto mavw os pn Aslo

23.

eninedo. Tn Xpovikh oTyun Hndév ackoUpol oTo cwia otabepr duvapn HETPoOU

F= 10\/5 N 1tou oxnuatilel pe Tov opilovta ywvia ¢=45°. To cwpa HEXPL TN
XPOVIKN oTyun t=2s dtaviel andotaon x=4m. Na urtoAoyloete:

a) To €pyo tng duvaung F ota mpwta técoepa HETPA (X=4m) TNnG Kivnong tou
OWUOTOC.

B) Tnv emitdyuvon Tou CWUATOG.

v) Tnv Tax0TNTA TOU CWHOTOG T XPOVLKH OTLyUN t=2s

6) To LETPO TNG KIVNTLIKIG TOU EVEPYELAG TN XPOVLKH OTLYUr] t=2s.

£) To cuvteheotn TPLRNG LETAEL TOU CWHATOG Kal Tou Samédou.

V2

Aivetau np45°=cuva5°= 2 kaig=10m/s%

‘Eva owpa paloag m=2kg npeuel o opllovtio eminedo. e pia oty SEXETAL TNV

enidpaon oplldvtiag Suvaung, To LETPO TG omolag LETABANETAL OTIWG OTO OXH KA.

Fs (]\)
N 20

0 10 ,\(m)>

Ytn B£on mou undeviletal n SUvapn, To cwua £xeL taxutnta u=6m/s. Na Bpebei o
OUVTEAEOTAC TPLRAC HETAED owpaTOoC KoL eTtédou. g=10m/s2.
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Jwpa palag m = 2 kg eivat akivnto og opllovtio damedo. 2to cwpa apyilel va
aokeital katakopudn Suvapn, Le opd MPOG Ta MAVW, TNG omoiag n oAyeBpLKA TLUN
UETOPANETAL PE TNV ATTOOTAON V TOU CWHOTOC oo to damnedo cuudwva pEe Thv
efiowon F=60-0,5y (S. 1). H 80vaun F, uetd To UnSeviopd tng, mavEeL va UTTAP)XEL.
Na Bpeite

0l. TNV KLVNTLKN EVEPYELX TOU CWUOTOG 0T B€0n 6mou n Suvaun pndeviletal,

B. To péyloto uPog, and to damnedo, oto onoio $pOAVEL TO CWUA.

V. TO HETPO TNG HEYLOTNG TaXUTNTOG TTOU QUITOKTA TO OWHA KATA TNV Kivnon Tou
KoTakopuda Tpog Ta mavw. H avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.

‘Eva owpa npepel og Aeio opllovtio eninedo. e pla otiypn (t=0) aokol e mavw tou

pLo otaBeph opllovtia Suvaun pétpou F=8N, petatomniloviag 1o cwuo Kotd 4m,
MEXPLTN OTLyuN t1=2s, 01OV Kal Undeviloupe TNV aokoUpevn duvaun. Zntouvtal:

i

a. H pado tou cwpatog.

b. H petatdémnion Tou CWUOTOG LEXPL TN XPOVIKA OTLYUN t2=6s.

c. Na yivel n ypadiki mopaotocn tng KWWNTLKAG EVEPYELAG TOU CWHATOC O
CUVAPTNON LE TO XPOVO.

Ie éva owpa aokeital opl{ovtia Suvapn n onoia petafarietal oe faon tn oxéon
F=10x. AdouU yivel n ypadikn mapaoctacn F(x) amod 0 €éwg 5m, va utoAoyLoTel To £€pyo
™¢ SUVOUNG yLO LETATOTILON :

a. amo 0 £éwg3m

b. amd 2m éwe5m
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